
Καμία συνεργασία με το κράτος-τρομοκράτη του
Ισραήλ!

Συγκέντρωση, Πέμπτη 2 Γενάρη, 18:00, Μετρό Πανόρμου

Ο σφαγέας του παλαιστινιακού λαού Νετανιάχου δεν είναι ευπρόσδεκτος στην
Ελλάδα

Κοινή ανακοίνωση οργανώσεων της Αριστεράς

Στις 2 Γενάρη του 2020, επισκέπτεται την Αθήνα, ο αιματοβαμμένος με το αίμα του παλαιστινιακού λαού,
πρωθυπουργός του Ισραήλ, Μπενιαμίν Νετανιάχου, προκειμένου να υπογράψει από κοινού με τον
Έλληνα πρωθυπουργό και τον κύπριο πρόεδρο τη συμφωνία «East Med Act». Πρόκειται για μια συμφωνία
που στο επίκεντρό της βρίσκεται η αναβάθμιση της θέσης των ΗΠΑ και του Ισραήλ στην Ανατολική
Μεσόγειο μέσω της εμβάθυνσης της στρατιωτικής και ενεργειακής συνεργασίας του άξονα Ελλάδας-
Κύπρου-Ισραήλ-Αιγύπτου.

Το σχέδιο του EastMed είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με την παράδοση του ενός τρίτου της χερσαίας και
θαλάσσιας έκτασης της χώρας σε κολοσσούς της διεθνούς πετρελαϊκής βιομηχανίας για εξορύξεις
υδρογονανθράκων και για τα συμφέροντα μιας μερίδας της αστικής τάξης της χώρας μας. Αυτές οι
εξορύξεις απειλούν με πολύ πραγματικό τρόπο τόσο το περιβάλλον αλλά και την κοινωνική ζωή μεγάλων
περιοχών στο Ιόνιο, την Ήπειρο, τη Δυτική Πελοπόννησο και την Κρήτη. Η ανάπτυξη που ευαγγελίζεται η
κυβέρνηση Μητσοτάκη είναι ανάπτυξη για τα κέρδη των πετρελαιάδων σε βάρος των κοινωνικών
δικαιωμάτων και του φυσικού περιβάλλοντος. Χωρίς αυτές και χωρίς τις εξορύξεις στις ΑΟΖ της Κύπρου,
μια συμφωνία για τον EastMed θα ήταν πρακτικά άκυρη.

Η συμφωνία αυτή περιλαμβάνει τη δημιουργία ενός αγωγού έκτασης 1.900 χλμ. σε μεγάλα βάθη, μέσω
του οποίου θα μεταφέρεται φυσικό αέριο από κοιτάσματα της Ανατολικής Μεσογείου στην Ευρώπη.

Η ελληνική κυβέρνηση πανηγυρίζει για την επίτευξη αυτής της συμφωνίας τονίζοντας τη σπουδαιότητα
του αγωγού για την αναβάθμιση της Ελλάδας σε διαμετακομιστικό κόμβο. Αυτό που δεν αναφέρει όμως,
είναι ότι πρόκειται για μια επαίσχυντη συμφωνία που αποσκοπεί αποκλειστικά στην ενίσχυση της θέσης
των ΗΠΑ και του Ισραήλ στην ευρύτερη περιοχή και την εκμετάλλευση των κοιτασμάτων από τα
αμερικάνικα, ισραηλινά και ευρωπαϊκά ενεργειακά μονοπώλια.

Ταυτόχρονα η συμφωνία αυτή παραβιάζει τα κυριαρχικά δικαιώματα του παλαιστινιακού λαού και
συντελεί στην περαιτέρω κλοπή και αφαίμαξη των παλαιστινιακών ενεργειακών πόρων από τους
σιωνιστές. Η κυβέρνηση της ΝΔ, άξιος συνεχιστής της πολιτικής των προκατόχων της του ΣΥΡΙΖΑ,
συσφίγγει κι άλλο τις σχέσεις με το σιωνιστικό μόρφωμα, βοηθώντας με κάθε τρόπο το Ισραήλ να
επιβάλει την ηγεμονία του στην Ανατολική Μεσόγειο, καθιστώντας την Ελλάδα συνένοχη στις
εγκληματικές πολιτικές των σιωνιστών και συνεργώντας στην ιμπεριαλιστική φιλοσιωνιστική στρατηγική
των ΗΠΑ στην ανατολική Μεσόγειο.

Συγχρόνως, η συμφωνία για τον Εast Med ρίχνει “καύσιμη ύλη” στους πολεμικούς ανταγωνισμούς στη
νοτιο-ανατολική Μεσόγειο και το Αιγαίο καθιστώντας για άλλη μια φορά μοναδικούς κερδισμένους τους
ιμπεριαλιστές, τα ενεργειακά μονοπώλια και την παγκόσμια βιομηχανία όπλων.



Η επίσκεψη του σφαγέα Νετανιάχου αποτελεί πρόκληση για τον ελληνικό λαό που τρέφει διαχρονικά
αισθήματα φιλίας για τον παλαιστινιακό λαό. Χρόνια ολόκληρα οι σιωνιστές εφαρμόζουν γενοκτονία σε
βάρος του, συνεχίζουν την πολιορκία της Γάζας, εκτοπίζουν τους Παλαιστίνιους απ’ τη γη τους, τους
δολοφονούν και τους βασανίζουν καθημερινά. Και τώρα, την ίδια στιγμή που τα ισραηλινά μαχητικά
βομβαρδίζουν την πυκνοκατοικημένη Λωρίδα της Γάζας, την ίδια στιγμή που καταπατούν ακόμα και το
ιμπεριαλιστικής έμπνευσης «Διεθνές Δίκαιο», ο πολιτικός εκπρόσωπος των σιωνιστών έρχεται στη χώρα
μας, καλοδεχούμενος από τους ντόπιους εντολοδόχους του διεθνούς και ντόπιου κεφαλαίου. Ξεχνούν,
όμως, πως ο ελληνικός λαός ήταν ανέκαθεν στο πλευρό των Παλαιστινίων. Οι αγώνες για την
απελευθέρωση της Παλαιστίνης γαλούχησαν γενιές και γενιές σπέρνοντας την οργή σε κάθε αγωνιζόμενο
και προοδευτικό άνθρωπο που βλέπει αυτήν την άνιση μάχη μεταξύ του παλαιστίνιου «Δαυίδ» και του
ισραηλινού «Γολιάθ».

Ας κάνουμε ξεκάθαρο για ακόμη μια φορά, με όλες μας τις δυνάμεις, ότι ο σφαγέας του παλαιστινιακού
λαού, Νετανιάχου, δεν είναι ευπρόσδεκτος στην Ελλάδα. Ας δείξουμε με κάθε τρόπο ότι, όσο η Παλαιστίνη
αγωνίζεται, τίποτα δεν έχει τελειώσει. Καμία συνενοχή, καμιά συνεργασία της Ελλάδας με το κράτος-
τρομοκράτη του Ισραήλ.

ΚΑΜΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ-ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ!

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ!

ΟΧΙ στις ΕΞΟΡΥΞΕΙΣ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ

ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟ

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ!
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